
 
ESITI   CONSIGLIO COMUNALE 29/03/2021  

 
 

1. RINVIATA - COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. 
 

2. DISCUSSA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A INFORMATIZZAZIONE DELLA P.A. 

 
3. DISCUSSA - INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICA COMUNE RELATIVA A “IL TE’ DELLE MAMME”. 
 

4. APPROVATA CON ATTO N. 27 - VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 8 DEL 
28/07/2020. APPROVAZIONE. 
 

5. APPROVATA CON ATTO N. 28 - VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 9 DEL 
28/09/2020. APPROVAZIONE. 

 
6. APPROVATA CON ATTO N. 29 - VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIIO COMUNALE N. 12 DEL 

26/11/2020. APPROVAZIONE. 
 

7. APPROVATA CON ATTO N. 30 IMM. ESEG. - REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO  DEI SERVIZI 
EDUCATIVI PER LA PRIMA INFANZIA ZONA EMPOLESE VALDELSA -  APPROVAZIONE MODIFICHE. 
 

8. BOCCIATA CON ATTO 31 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-
CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA A REALIZZAZIONE AREA FITNESS NEI PARCHI PUBBLICI, 
SUPERANDO GLI ATTUALI “PERCORSI VITA”. 
 

9. RITIRATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER 
EMPOLI, RELATIVA A REALIZZAZIONE PISTE DI PATTINAGGIO NEL PARCO DI SERRAVALLE. 

 
 

10. APPROVATO CON MODIFICHE CON ATTO N. 32 - ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 
D’ITALIA-CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVO A RIPUDIO DELLE PRATICHE DI MUTILAZIONE 
GENITALE FEMMINILE. 
 

11. RINVIATO - ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER 
EMPOLI, RELATIVO A NEUTRALIZZAZIONE DEL DIVARIO DIGITALE CON INTERVENTI PER IL CAPITALE 
UMANO. 
 

12. RINVIATO - ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER 
EMPOLI, RELATIVO A DIGITALIZZAZIONE DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE. 

 
13. APPROVATA CON ATTO N. 33 - MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

ALESSIO MANTELLASSI, DALLA VICEPRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE ANNA BALDI, DALLA 
PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE CULTURA BEATRICE CIONI E DALLA VICEPRESIDENTE 
DELLA COMMISISONE CONSILIARE CULTURA LAURA MANNUCCI, PER IL SOSTEGNO AI PERCORSI 
ISTITUZIONALI DI APPROFONDIMENTO STORICO SUI FATTI DEL 1921. 

 
14. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER 

EMPOLI, RELATIVA A ESENZIONE TOTALE COSAP, TOSAP E IMPOSTA PUBBLICITARIA PER TUTTI I 
PUBBLICI ESERCIZI NELL'ANNO 2021. 

 
15. BOCCIATA CON ATTO N. 34 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICA COMUNE RELATIVA AD ABROGAZIONE “INFORMATIVA INTERNA ALLA GIUNTA COMUNALE N. 
467”. 
 

16. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA PER 
EMPOLI, RELATIVA A SENSIBILIZZAZIONE PER LA GIORNATA DELLE PERSONE CON SINDROME DI 
DOWN. 

 
17. APPROVATA CON ATTO N. 35 - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO 

EMPOLI-FABRICA COMUNE RELATIVA ALLA IMMEDIATA ACCESSIBILITA’ AI TRATTAMENTI E AL 
VACCINO CONTRO IL COVID-19 .  

 
18. RINVIATA - MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICACOMUNE, RELATIVA AL CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA ONORARIA DI EMPOLI A 
PATRICK ZAKI. 

  
 

 
 


